ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DO DESENVOLVIMENTO DA COMUNIDADE NEGRA DE ITAJAÍ
Aos quatorzes dias do mês de setembro de dois mil e dezessete às dezesseis horas na sala de reuniões da SECOM- Secretaria de Comunicação da Prefeitura de Itajaí, realizou-se mais uma reunião ordinária do Conselho Municipal de Desenvolvimento da Comunidade Negra de Itajaí. Estavam presentes nesta reunião as representantes do Núcleo Afrodescendentes Manoel Martins dos Passos, Célia Tereza dos Santos, Lucimara dos Santos, Juliana S.I. Wilhem da Secretaria Municipal de Educação, Graziela Cristina Gonçalves, Fayola Daiane Bueno da Silva e Regina de Jesus Almeida representantes do Grupo Mariama, Leciana Costa representante da Secretaria Municipal de Segurança do Cidadão, Liliane dos Santos de Souza da Secretaria Municipal da Criança,do Adolescente e da Juventude, Josete Daniela Machado da Silva e Sidneya Silva dos Santos da Secretaria de Relações Institucionais e Temáticas – SERIT e Eugênia Maria Brito Francelino da Associação dos Naturais e Amigos de Angola a reunião foi conduzida pela presidente do CONEGI Eugênia Maria Brito Francelino que fez a fala sobre a pauta de hoje que em seguida foi aprovada pelos presentes. A secretária Sidneya Silva dos Santos fez a leitura da ata da última reunião que foi aprovada por todos os presentes. A Coordenadora de Promoção da Igualdade Racial, Gênero e Pessoa com Deficiência Josete Daniela Machado da Silva fez a fala sobre a organização da Conferência Macrorregional da Igualdade Racial cuja data foi transferida para outubro e o site para as inscrições encontra-se pronto. Regina de Jesus Almeida falou que o município sede da Conferência tem direito a ter mais vagas garantidas na escolha dos delegados. A presidente do Conselho Eugênia Maria Brito Francelino seguiu a pauta iniciando a escolha dos nomes para a Comissão Eleitoral de coordenador e relator. Foram escolhidas para fazerem parte desta comissão Josete Daniela Machado da Silva como coordenadora e Lucimara dos Santos como a relatora da Comissão Eleitoral. Foram entregues aos órgãos presentes os ofícios solicitando o nome de titular e suplente das entidades que participarão da eleição para a nova diretoria do Conselho de Desenvolvimento da Comunidade Negra de Itajaí. Foi solicitado as entidades participantes desta reunião que tragam as atividades que serão feitas por suas entidades para serem integradas e divulgadas no calendário municipal do mês da Consciência Negra. Também foi discutido sobre a Lei número seis mil duzentos e seis de vinte e um de novembro de dois mil e doze- Prêmio Simeão. Após discussão sobre a possibilidade de abrir votação ao público, ficou decidido que o nome dos indicados e a votação para a premiação dos mesmos seria feita apenas pelos membros do Conselho conforme prevê a lei. Cada entidade presente hoje foi incumbida de trazer para a próxima reunião o nome dos seus indicados para o Prêmio Simeão. Graziela Cristina Gonçalves falou a respeito da publicação de um guia e decorrente do trabalho feito com os servidores no ano passado. Este guia não foi publicado por causa do decreto de contingenciamento lançado pela gestão anterior. Entretanto solicita-se a publicação deste guia neste ano. Entretanto o conteúdo deste guia não se encontra na Secretaria de Relações Institucionais e Temáticas. Graziela Cristina Gonçalves ficou de mandar este conteúdo por e-mail para a Secretaria de Relações Institucionais e Temáticas. Célia Tereza dos Santos falou da importância de contribuirmos com o Grupo Milenium que fará uma apresentação para arrecadar fundos para sua manutenção no dia oito de outubro no Teatro Municipal de Itajaí. Célia lembrou que o Grupo Milenium sempre atende as solicitações das escolas e eventos municipais realizando suas apresentações gratuitamente. Nada mais havendo a tratar, foi lavrada por mim Sidneya Silva dos Santos a presente ata que segue assinada pelos presentes.
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